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wiadukt w ci„gu ‡„cznicy nad lini„ kolejow„

wiadukt w ci„gu ‡„cznicy nad lini„ kolejow„

km 64+716,80 - wiadukt

 w ci„gu drogi ekspresowej

 nad lini„ kolejow„ jednotorow„ (LHS)

 oraz drog„ gminn„ Nr 110381L

km 66+419,50 - wŒze‡ "HRUBIESZÓW"

 wiadukt w ci„gu drogi ekspresowej  nad drog„ krajow„ Nr 74

 ( + dwa wiadukty w ciagu ‡„cznic nad lini„ kolejow„)

km 65+600,00

przepust z rur ¿elbetowych 1 %%c 150 cm

km 67+800,00

przepust z rur ¿elbetowych 1 %%c 150 cm

km 68+120,00

przepust z rur ¿elbetowych 1 %%c 150 cm
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